RE-ADDENDUM / CORRIGENDUM 2ND TIME

It is notified to all concerned that the advertisement published in the Daily Mashriq dated 17/07/2025 INF (P) 3078/25 as well as in other News Papers "The date and time of submission of E-PADS Tender may kindly be read as 25-08-2025 instead of 12-8-2025

Other Terms and conditions remain intact.

Executive Engineer Building Division

Mohmand